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2. Ixnuotilw Toug aplBpoug ov SnAwvouv ta nAaiola.

5 Hovadeg YIALladwv 12 8ekddeg ekatoppupiwv 62 XALabeC 35 Sekadeg XIAAS WV
7 €KATOVTASEC 7 eKaTtovtadeg XIALASwv 34 Sekabeg 12 ekaToVTAdEG
9 6eKAdEG 91 povadeg YALladwv 12 povadeg EKQTOUHUpiOU

3. Kavw Tig pETAaTpOnEC Tou {nTouvtol oTtov aplOuo 19,457:

Tov auédvw Kata 5 ekatootd. P ettt
Tov eAaTtwvw Katd 12 xAlootd. P e et ere e
Tov avéavw kotd 2 dekadeg. P e et
Tov Jewwvw Katd 5 6€kata. e R
Tov aUEAVW KOTA 2 LOVASEG KAL 5 EKOTOOTA.  —> cevvreeecrreeereeeereeeereeesiseeenreeessreeenns

4. Xapaktnpilw Tig TPOTACELS WG ZWOTEG ) AavOaoUEVEC.

(......) H avtipetabetikn 8LOTNTA LOYUEL 0T Slaipeon.

(......) H mpooetatplotikn Wdlotnta LoxVeL otnv adaipeon.

(......) O ap1Bu6¢ 60,2 eivat 100 dpopég peyaAlTepog amod Tov aplBud %

(......) Otav petakww tnv umtodlactoAn uia B€on 6e€Ld, o aplBuog peyalwvel 10 dpopec.

(......) 2e k@Be mpoOoBean dekadikwv aplBUwWV xwpilw tooa dekadika Pndia 6ca £€ouv cUVOALKA oL TpoaBeTEoL.
(......) FlveTal évag aplBuoc va Slapebel pe To Undev.
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(......) Mwa SLaipeon pe Slapetn 4 pmopel va €xet mnAiko 7.
(......) Av SLapéow évav aplBuo e to 5, To umodAouno pnopel va gival 6.

(......) Fvetal va kavw mMoAAamAQCLaoUO aplBUwY Kal 0 aplBuoc va PLKPUVEL.

5. ARaVTWw OTLC TTOPAKATW EPWTNOELC.

o. O bekadikol aplBUOL ATIOTEAOUVTOL OTTO EVOL ...ucvvveveceeeerrereeeeeerervereeeneeees KOLEVO corvtirieeceeievieeee e pépog. Ta Svo

MEPN XWPLLOVTAL LETAEY TOUG HE TNV wereereereeeereereereeeeeeeveraereeenes .

B. Alvw €va TOPASELY O OVTULETAOETIKNG LOLOTITOG vueeurreeereesuureestreeeteeeeessseeassessassseeessseesnsseessesesssssssnsseessssssssssessnnnees

Alvw VA TIAPASELY L0 TIPOCETOLPLOTLKIIG LOLOTNTOG veevveeeurreeureeesurreessreesssesessesessseesssesesssssasssssesssesassssssesssesssssensssseees

6. Itov aplBuod mou akoAouBel cupnmAnpwWVW emavw amo KA Pndio tnv aia mou SnAwvel.

6. ANO Toug MOPAKATW aPLlBpoug Sraypadw oca Ynodia punopw, wote va pnv aAAageL o aplOpag.

a. 0,800 B. 10,450 y. 001,392 6. 3,0700 €. 070,98 ot. 0,520 ¢. 200,00

7. TomoBetw 0T0 OWOTO CNHELO TOUG APLOLOUG TTOU akoAouBoUv.

a.0,5 €.2,38

5. 0,02 L2 WMH—H—»\«WHW
v. 0,08 n.,9 O 1 2 3

8. Tpadw Toug mapakdatw Sekadikoug aplBpolg e Tn popdn Sekadikol KAGoHATOC.

0,4 0,03 0,008 3,5 4,72 1,435

9. ZuumAnpwvw TOV MivaKa.

AplBuol pe Aé€elg Askabdikol AplBuol Askadikad KAdopata

94 gkatooTd

15,09

892
100

25 Sekadec kat 2 Sékata
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10. Mpadw Toug MapaKATW SEKASIKOUG apLOLOUC, XPNOLLOTIOLWVTAG TO UBOAO TNG OVLOOTNTOG.

AT TOoV HEYOAUTEPO IPOG TOV HULKPOTEPO:

2,30 8,699 6,8 8,69 1,23 2,03

ATO TOV LLKPOTEPO TPOG TOV HEYAAUTEPO:

4,44 44,4 4,04 4,40 4,5 4,100

4<....... <5 9,8< ......... <9,9 3,7 < .uuuuu. <3,70 4< ... <5 58,72 <......... < 58,73

12. EKTEAW TLC TTOPAKATW TPAEELG OTO TETPASLO HOU.

a. 23,45+ 4.687 + 6= B.2-1,998= y. 6,9 x 24,85= 5.7,82:3,4=

€. 14,58:27= ot. 1.836,9:23,4 ¢. 87,006 : 85,3 n.16,848:2,4

13. EKTEAW VOEPA TIG MPAEELG.

100 X47,2 = coovviiviiiiiiieiinnns 100X 37,29 = ..ccviviiiiiinien, 10x0,08 = ...couviiiiiiiiinenen
5741:100 = ...ccooovviiiiiinnen, 0,027 x0,1 = oo, 5:0,001 = ..ccociiiiiiiiiiniinns
1.000X 72,5 = .covvviiiiiiiieeiinnn, 5428 :10.000 = .....ccovveviiiinnieiinnns 0,29x0,01 = ...ccviiiiiiiinn,

14. TupnAnpwvw ToV TivaKaL.

A (Awaupetéog) | 6 (Srapétng) | m (mnAiko) | v (urmtoAouro) YntoAoyLopog 6pou mou Asimnel
6 20 5 A=6x m+u= 6x20+5 = 120+5=125
30 6 14
163 20 3
78 5 15

15. AUVW TIG MOPAKATW TLOPACTACELS, OMWG {NTeital o€ KAOE Mepintwon.

Me mpotepaldtnta otnv nopevbeon Me emipeplotikn WLOTNTA

15x(8 - 4)= 15x (8 - 4) =
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12x(9+1) = 12x(9+1)=

(75-25):5 = (75-25): 5 =

16. Bpiokw tpeLg SLadoxikoug aplBoug nou £xouv aBpolopa 150.

1. 3e éva gift shop aydpaca 12 koumeg kot MARPWGCA 0TO TANELO 34 sUupw ME KApTa Kat 11,6 pe petpnta. Noca
xpApota Oa mARpwva av ayopalo 5 KOUTEG;

2. ‘Evag owornapaywyog £XeL £va BapéAL Tou XwpAdel 1 Tovo Kpaoi. Alo autd moUAnce 92,5 KIAd Kot To urtoAouto
Kpoaoi to £Bale os Soxeia Twv 16,5 KIAWvV. MNooca Soxeia xpnolponoinos;

3. Avo smPadreg yia va tave ano tnv ABRva otn Osooalovikn TARpwoav To KAOE slottrplo 43€. Itnv snotpodn)
OUWG TO £LOTAPLO TOU KaBevog Artav 2,5€ akplfotepo. Nupvwvtag otnv ABAva €idav OtL T agpomMopLlKA
glotpla MeT’ emotpodng Kat yia toug Svo Ba kootilav 170€. Mowa Aoy RTAV TTLO OLKOVOMLKR;
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4. 'Eva oXolAeio ayopaoce 34 mMANKTpoAdyla pe 867€. Nooca Xprjata MPEMEL VO SWOEL AKOMA yLd VoL ayopacel 12
oKOpa Lo TANKTPOAOYLY;

5. 'Eva Bfatpo £xeL 2 Sralwpata. I KAOE Stalwa UTTAPXOUV 12 T AT LE 24 CELPEG KABLOUATWVY IOV N KaBepia
€xelL 18 kaBiopata. e pa cuvaulia konmnkav 9.857 slowtnpla. NOceg OE0eLg EPELVOV KEVEG;

6. Avo adépdla aypateg ekivnoav va opywoouv pali to xwpddl Toug XpnoLonolwvtog KoabEvag To 81k Tou
tpaktép. O Kwotag opywvet 24,5 T. ). To AenTtO, evw 0 AnUATPNG 0pYWVEL 32,5 T. ). TO Aemto. Ta duo adépdla
oAoKApwoav To OpywHa HEca o€ 3 WPEG Kat 20 Aenttd. Nooa t. 1. €ival To xwpdadt Toug;

|

7. Av ayopdow o cuckevooio pe 4 poAupLa raipvw Swpo 1 akopa. Av to KABe LoAUPL (§exwplotd ) Kal otn

cuokeuaoia) kootilel 0,40€, mooa Atyotepa Xpripata Oa mTAnpwow yLa va ayopdcw 18 poAvpia;

8. 'Evag dpopéag o€ amAr mponovnon TPEXEL 8 XIALOMETPA TNV NHEPO KAL OE EVIATIKK ponovnon 15 XIALOUETpa.
Av o€ 5 nUEPEG £TpeE 54 XIAOUETPA, TTOOEG OO AUTEG EKAVE EVTATLKN TTPOMOVNON;
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